



В Амурской области мужчина осужден за совершение иных действий сексуального характера и покушение на убийство малолетней девочки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему жителю города Благовещенска. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера с применением насилия и с использованием беспомощного состояния потерпевшей, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста), ч. 3 ст. 30, п.п. «в», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, то есть покушение на умышленное причинение смерти другому человеку, малолетнему, сопряженное с насильственными действиями сексуального характера, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам).

Как установлено следствием и судом, вечером 14 июля 2016 года ранее неоднократно судимый за причинение телесных повреждений и преступления против собственности мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, встретил соседскую 10-летнюю девочку, с которой договорился съездить вместе на велосипедах в поле в район 7-км Новотроицкого шоссе, чтобы нарвать цветы для матери девочки. Вместе они приехали к одному из садовых домов, на втором этаже которого осужденный, реализуя свой преступный умысел с целью удовлетворения своих половых потребностей, понимая, что девочка в силу своего интеллектуального и личностного развития, ограниченного жизненного опыта, неосведомленности в сексуальной сфере и соответствующих социальных нормах не могла понимать характер совершаемых с ней действий и оказать сопротивление, то есть находилась в беспомощном состоянии, не достигла 14 лет, совершил в отношении указанного ребенка иные действия сексуального характера, при этом мужчина нанес потерпевшей не менее 10 ударов сжатыми в кулаки руками и ногами без обуви по голове, по рукам и ногам.

Возвращаясь домой, девочка сообщила осужденному о своем намерении рассказать о случившемся своей матери. Мужчина, опасаясь привлечения к уголовной ответственности за содеянное, с целью скрыть совершенное преступления, решил лишить ребенка жизни. В районе 7-го км Новотроицкого шоссе он снова нанес девочке около десятка ударов ногами и руками по голове и телу, попытался ее задушить, схватив руками за шею, а затем сбросил ребенка в каменистый овраг глубиной около 40 метров. После этого, полагая, что в результате его действий наступила смерть потерпевшей, мужчина скрылся с места преступления.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Сообщение о пропаже ребенка оперативно поступило в правоохранительные органы, и следственными органами было возбуждено [уголовное дело](#), организованы поисковые мероприятия с привлечением сотрудников полиции, МЧС и волонтеров. Практическую помощь при поиске оказывали сотрудники отдела криминалистики аппарата следственного управления. В результате поисков девочка была обнаружена около полудня 15 июля живой, но с телесными повреждениями – ей была оказана своевременная квалифицированная медицинская помощь. В рамках проведенных по уголовному делу совместно с сотрудниками уголовного розыска следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, в тот же день был задержан и допрошен ее сосед, который под давлением собранных к тому моменту доказательств сразу дал признательные показания. На предварительном следствии мужчина полностью признавал свою вину, воспроизвел последовательность своих действий при проверке следователем его показаний на месте преступления.

На время предварительного следствия в отношении подследственного по ходатайству следователя судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, мужчина находится в следственном изоляторе города Благовещенска.

Приговором Благовещенского городского суда осужденному назначено наказание сроком на 24 года с отбыванием первых 7 лет в тюрьме, последующего срока наказания в исправительной колонии особого режима с ограничением свободы сроком на 2 года с установлением ограничений.

30 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1159669>